



ПРИХОДЬКО Пётр Михайлович

ПРИХОДЬКО ПЁТР МИХАЙЛОВИЧ **УЧАСТНИК ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ГЕНЕРАЛ-МАЙОР**

06.01.1920 - 1975

ЗАХОРОНЕН

ОСОБЫЕ ЗАСЛУГИ (НАГРАЖДЕН)

Награждён орденами: Боевого Красного Знамени (1943), Боевого Красного Знамени (1944), дважды Отечественной войны 1-й степени (1944,1945) и 2-й степени (1985), Александра Невского (1945), Красной Звезды (1943), За службу Родине в Вооружённых Силах СССР 3-й степени (1975),

БОЕВОЙ (ЖИЗНЕННЫЙ) ПУТЬ

Родился в селе Н.- Сыроватка Краснопольского района Сумская области на Украине. Краснопольский р-н, с. Н.-Сыроватка. В РККА призван в 1937. Окончил Сумское артиллерийское училище (1939), Высшую артшколу (1950), Военную академию имени М.В. Фрунзе (1955), Военную академию Генерального штаба ВС СССР (1964). В Вооруженных Силах СССР проходил службу на должностях: начальник связи дивизиона артиллерийского полка, помощник командира батареи, командир дивизиона артиллерийского полка, начальник штаба артиллерийского полка, командир артиллерийского полка, командующий артиллерией танковой дивизии. В РВСН - заместитель командира 28-й ракетной дивизии (г. Козельск), с августа 1964 - руководитель оперативной группы рекогнастировки и изысканий для размещения боевых ракетных комплексов с межконтинентальными ракетами Р-36 с пунктом временной дислокации в г. Томске затем в г. Ужур Красноярского края. С октября 1965 после переформирования оперативной группы в управление - он же первый командиром 62-й ракетной дивизии (г. Ужур). В течение 1965 шло усовершенствование организационно-штатной структуры дивизии. Обучение личного состава шло в учебном центре на полигоне. Возник вопрос об организации четкой системы контроля всех проводимых мероприятий на объектах дивизии и была создана внештатная контрольно-приемная группа. В состав группы вошли военные представители промышленности, ГИУ РВ, ГУРВО РВ и личный состав дивизии. В январе 1966 начался новый этап постановки объекта на боевое дежурство - комплексные испытания систем и агрегатов, прием в эксплуатацию и приведение в постоянную

боевую готовность трех ракетных полков, управления дивизии и частей обеспечения. Этот период был связан с новыми трудностями. Только что смонтированное оборудование и системы требовали тщательной проверки и испытаний в работе совместно с другими системами. В то время ни у представителей промышленности и военной приемки, ни у офицеров дивизии не было опыта в эксплуатации нового ракетного комплекса тяжелых ракет Р-36. С апреля 1966 - назначен заместителем начальника управления НИИ МО. Уволен из рядов Вооруженных Сил в 1975 г.